

CENTRO DE SAÚDE DE POVOAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 159/2006 de 18 de Julho de 2006

É rectificado o despacho publicado com o n.º 1079/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 26, de 27 de Junho de 2006, onde se lê:

“...no uso de competência delegada, em 26 de Abril de 2006...”, deverá ler-se:

“...no uso de competência delegada, em 8 de Junho de 2006...”.

3 de Julho de 2006. – O Vogal Administrativo, *José Jacinto Cidade Botelho*.